Sisteme cu fanta T
Elemente de montaj

Saibe intermediare

1147.700

Desen

Fixare cu Art. Nr. 1040.300—1040.700 (V40)
Fixare cu Art. Nr. 1140.300—1141.500 (V70)

<)

Material

» Otel, calit, slefuit

Descrierea produsului

Fixare cu Art. Nr. 1141.600-1143.700 (V70

Tl

i

—
ha
1-001

d, 1x23130.0010 (V40)

!
F-

; - < 1

i/ d Ly &

3 1029.600 (V40) =
Th 1129.600 (V70)

g )

o PIA
- e 18639063 Méx16 UFK—10.9 (V40)

Ql*\ I

1863.8025 M10x25 UFK—10.9 (V70)

\&

Informatii comanda

2x23130.0014 (V70)

Sistem Dimensiuni i
ds \ ds \ ds \ h, \ h, b I I,
[mm] [g]
V70 56 | 15 | Me | 13 3,5 14 34 37 171 1147.700
Pagina 1 de 3
HWHALDER o

Publicata pe: 5.2.2024


http://halder.com/ro/1147.700

Sisteme cu fanta T
Elemente de montaj

Exemplu de aplicatie

1140.300-1143.700

1147.700

1147.700

1140.300-1143.700

1863.9063 M6x16 UFK-10.9 (V40)
23130.0014

e

1863.8025 M10x25 UFK-10.9 (V70) —
N
(D) |

1140.300-1143.700

23130.0014

Pagina 2 de 3

Publicata pe: 5.2.2024

NHALDER



Sisteme cu fanta T
Elemente de montaj

1863.9063 M6x16 UFK-10.9 (V40) 1140.300-1143.700

1863.8025 M10x25 UFK-10.9 (V70)

1147.700

23130.0014

Reclamatie

Conform RoHS
Sunt conforme Directivei 2011/65/UE si Directivei 2015/863.

Nu contin materiale SVHC
Nu contine substante SVHC cu mai mult de 0,1% w/w - lista SVHC din 23.01.2024.

Nu contine substate din Declaratia 65

Nu contine substante din Declaratia 65.
https://www.P65Warnings.ca.gov/

Nu contine Minerale de conflict
Acest produs nu contine substante desemnate drept ,minerale de conflict” precum tantalul, staniul, aurul sau wolfram din Republica Democratica
Congo sau din tarile adiacente.

Pagina 3 de 3

EE HALDER Publicata pe: 5.2.2024



